
Ata da reunião de ordinária do Conselho Administrativo realizada aos dias 30 de janeiro de 
2023 às 14:00 horas, para discutir e deliberar sobre; Orientação sobre a realização da prova de 
certificação dos conselheiros; Educação previdenciária; Prestação de contas exercício 2022; 
RPC Regime de Previdência Complementar e outros assuntos. Esteve presente na reunião os 
membros do conselho: Josivan Campos de Oliveira, Luís Furtado da Silva, Ângela Maria Viana 
Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa Araújo e Dr. Cleones Guedes da Silva, 
integrante da assessoria jurídica do IPSEMA. A reunião teve início com a presidente do 
Instituto Josane Maria dando as boas-vindas a todos presentes, em seguida falou sobre a 
importância de realizar a prova para a certificação o quanto antes, passou a palavra para o Dr 
Cleones repassar as orientações sobre os procedimentos a serem adotados pelos conselheiros 
durante a realização da prova, em seguida Josane falou da necessidade de se promover um 
estudo sobre educação previdenciária para os assegurados ativos e inativos do instituto, para 
isso será feito um estudo de viabilidade e realização futura, dando continuidade, Josane falou 
sobre a prestação de contas referente ao exercício de 2022 que ficou decidido que a mesma 
acontecerá no mês de abril de 2023 ficando a data de sua realização a ser definida e divulgada 
a quem for de interesse, continuando Josivan Campos perguntou sobre o andamento do RPC -  
Regime de Previdência Complementar, ficou decidido que será feito um oficio cobrando 
explicações sobre o andamento do mesmo, em seguida Josivan indagou sobre a quantidade de 
servidores professores que foram aposentados de outubro a dezembro de 2022, sendo informado 
que foram no total de 14 servidores. Sem mais nada para discutir, a presidente do IPSEMA 
agradeceu a presença de todo dando por encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira 
lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual teor, que será assinada por 
mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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